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55T90A — aT0 ypeTaHOBbIM NPENOSIMMEpP FopsiHero OTBEPXKOEHUS!, KOTOPbIM NpeacTaBndeT cobom
NPoayKT B3aUMOAEWCTBUS MONMosna Ha OCHoBe croxHoro nonunagupa PE (Polyester) ¢
apomMaTtmyeckum gumnsoumnaHatom TOW (TonymneHgunsoumnaHar).
Mpn aToMm oTBepxaeHue ocywectenseTca ¢ nomowbio MOCA A50 — AnamMUHHOIO apomMaTUyecKoro
otBepautens MOCA (Methylene-bis-OrthoChloroAnyline), B pesynbtarte 4yero obpasyetcs
BbICOKOKa4YeCTBEHHbIN anactomep ¢ TBEpAocTbio 90 + 2 no LWopy «A».
Monnmepsl, narotoBneHHble 13 55T90A, obnagaloT NPEBOCXOAHLIMUN (PUNKO-MEXAHNYECKUMN
CBOMCTBaMu, XxopoLlen abpasmBOCTONKOCTbIO, @ TakkKe CTOMKOCTb K BO34ENCTBUIO Macer, XXUPOoB n
HenonsipHbIX pacTBoOpUTENEN.
NaeanbHo noaxoOsaT AN N3rOTOBIIEHMSI POSIMKOB U KOMEC.

1. CMEUNOUKALINA NPOOYKTA U YCNIOBUA NEPEPABEOTKUA MATEPUATIA

HanmeHoBaHue

EAnHULbI u3amepeHus

55T90A
(Mpenonumep)

MOCA A50
(OTBepauTens MOCA)

e BHewHun Bng (25°C)

e BsaskocTb (75°C)

e NCO akB.

e CoagepxaHne NCO
rpynn

e COOTHOLLEHNE
KOMMOHEHTOB Mpu
cCMeLlIMBaHmun

CaHTtnnyas

%

MaccoBble YyacTu

'ycToe - BockoobpasHoe
UK XNOKoe COCTOsIHNE

1600 + 2500
820 + 850
494 +5.12
100

"paHynbl XXENTOro LBeTa

AMUHHBIN 3KB.: 133.5

13.4 +13.9

e NH2/NCO akB.

e TemnepaTtypa
CcCMeLunBaHus

e Bpema oo notepu
TEeKy4YecTu

°C

MwuH.




2. ®U3UKO-MEXAHUYECKWE CBOUCTBA 55T90A / MOCA A50

HanmeHoBaHue EAanHuubl u3mepeHus 3HayeHus
TBepaooctb y.e. no Wopy «A» 90 +2
Mpenen npoYHOCTM Npn wila 50 + 10
pacTsXeHuu
Mpeaen Npo4YHOCTW Ha paspbiB KH/m 115+ 30
OTHOCUTENBHOE YANMHEHNE % 450+ 5
OcTtatoyHas gedopmauus (70C, o 23
22 vaca) °
Ycagka % 1.2
Ynpyroctb % 35+5
NctupaemocTtb (H22, 1000 uuknos) Mmr 305
YaenbHbii Bec (npu 25C) 1.20-1.25

3. PACYET KOJIMMECTBA OTBEPOUTENA MOCA A50 (MOCA)
(B MaccoBbIX YaCTAX U COTbIX AOMNSX — KONUYeCcTBe Aonen, npuxoasuwmxcsa Ha 100 yacTten npenonumepa)

MOCA A50 (MOCA) = 100 x 133.5 x R(0.85) / akB. cogepxaHne NCO rpynn B npenonumepe

e R — 310 NH2/NCO 3kB. = 0.85
e OkB. cogepxaHme NCO rpynn B npenonumepe MoxeT 6biTb B npegenax (820 + 850).
ToyHoe 3HayeHne ykasaHo B MacnopTe KayecTBa, KOTOPbIN BbI4AETCA HA KaXXAyo NapTuio ToBapa

4. MEPbI NPEOOCTOPOXHOCTH

e PekomeHayeMmbIln TeMnepaTypHbI AnanasoH 4518 TPAHCMOPTUPOBKM U XPaHEHUS N30LMaHaTHOroO
npenonumepa: +(10 + 30)°C.

Cnepyet nsberatb 3KCTpeManbHOro BO3OENCTBUS XOroaa M NPSIMbIX CONTHEYHbIX JTyYen.

Mocne TpaHCMOPTUPOBKM NN XpPaHEHMS MPU OTpULATENbHbLIX TEMNepaTypax KOMMNOHEHTbI crieayeT
BblAep>KaTb B TEMMOM CyXOM MOMELLEHNN B TEYEHNE HE MEHEE CYTOK nepes NpUMeHEHNEM.

N3beratb neperpesa npu Temnepartype = 100°C. B criyyae Bo3OenCTBMS BbICOKOW TemMnepaTypbl, KoTopasi
= 100°C, HeobpaTUMO MCNONb30BaTb NPENOMMEP B KpaTyanwmne CPokn, HO He MO3JHEE, YEM YEepEe3 CYTKN.

e BaXHblii MOMEHT, KOTOPLIN HY>XHO YYUTbIBATbL NPU paboTe c NoGbiMK U3ouMaHaTamMmm, — 3To UX
YyBCTBUTENBLHOCTL K Briare, B TOM YMcre 1 Bo3ayxa, NoaToMy TpebyeTcs nsberaTb nonagaHvs Boabl U
Braru.

Bouku ¢ npenonumepom JomkHbI BbITb FePMETUYHBI, @ NMOCNe NX BCKPbITUSE OHW MAIOTHO 3aKPbIBAKOTCSA U
one4yaTblBalOTCS ra3oobpasHbIM a30TOM UMK CYXMM BO34YXOM.

e He Aonyckatb nonagaHna NOCTOPOHHUX BELLECTB.

e YuntbiBas TOKCUYHOCTb TOW, npu o6paleHnmn n XxpaHeHu1 n3oumaHaTHoOro npenonmmepa SOmKHbI
cobniogaTtbcs COOTBETCTBYIOLME Mepbl 6e30NacHOCTU:

- PaboTtbl npon3BoanTb B NoMeLLeHusx, 060pyaoBaHHbIX NPUHYAUTENbHOW BEHTUNALNEN;

- icnonb3oBaTh cneumanbHyro 3aliMTHY0 OOEXAY U OYKU;

- M3BeraTb KOHTaKTa C KOXen 1 rnasamu;

- He BObIxaTb ncnapexue.

5. YIAKOBKA
55T90A: meTannuyeckne Béapa obbémom 18 n. (18 «kr.)
MOCA A50 (MOCA): 6apabaHbl o6vémom 70 n. (70 kr.)




6. METO NEPEPABOTKU

1). 55T90A cneayet HarpeTb Ao TemnepaTtypbl (80 + 85)°C, nporpeBaTtb nopsaka 12 yacoB 1 gerasvpoBaTb
C MOMOLLIbIO Bakyyma npu oTpuuaTensHom gaesneHmnm =0.82 krc/cm? 0o npekpalleHnst MUHTEHCUBHOIO
neHoobpasoBaHus.

Mpn 3TOM pekoMeHAyeTCst OCYLIECTBNATL TWATENbHOE NEpPeEMELLNBAHNE.

2). MOCA A50 (MOCA) Heobxoammo NOMHOCTbLI0 pacnnasuTb, Harpes Ao (100 + 120)°C.

A 3atem gob6asutb B 55T90A 1 TwaTtensHO nepemMellaTb, He JonycKasl nonagaHvsa Bo3ayxa.

3). Mony4yeHHyto cmeck (55T90A + MOCA) 3anuTb B NnpefBapuTernibHO NOArOTOBMNEHHYHO Npecc-hopmy,
KoTopasi AormkHa ObiTb HarpeTa Ao 100°C n obpaboTaHa pazgenuTenbHbIM COCTaBOM.

4). ONs AOCTUXEHUS 3asiBNEHHbIX PU3NKO-MEXaHNYECKNX CBOMCTB rOTOBOrO NpodykTa Tpebyetcsa
oTBepxxaeHue nsgenuna npu temnepartype (100 + 110)°C B TeyeHne He meHee 15 yacos.



MPOIPEB nopsaka 12 4. u BAKYYMHAA OETASALINA

BAKYYMHAA OEMA3SALINA otsepautena MOCA A50

npenonumepa 55T90A (MOCA)
npu t = (80 + 85)°C nomt=(110 + 120)°C

CmelumBaHne KOMMNOHEHTOB
B Oﬂpeﬂ,eﬂéHHOM COOTHOLUEHNN

NMEPEMELMBAHUE
NnoaroToOBKA

MPECC-®OPMbI

e Harpes go 100°C
e ObpaboTka
pasaennTenbHbIM

COCTaBOM
3AJIMBKA

1 ctagus
OTBEPXOEHWA

Harpee goo 100°C

BbIEMKA Bpems BbleMKM:
13 npecc-opMbl (30 + 60) MUH.

2 ctagus t=(100 = 110)°C
OTBEPXOEHWA x 15 yacoB

MonyyeHne OxkoHyaTenbHas
rOTOBOIO NPOOYKTA obpaboTka




